
 
 

                         
 
 
 
Ata da Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 19(dezenove) de 
fevereiro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 19(dezenove) de fevereiro do ano de 2019 (dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Edilan Ferreira Rodrigues, Jefferson Vidal Pinheiro, 
Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari Alencar, Oséias Rodrigues Couto, 
Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão, Vanderlei Rodrigues Bento e 
Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 
aberta a 05ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 
LEGISLATURA (2017 - 2020) - 29ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 
19 DE FEVEREIRO DE 2019 em nome de Deus. Cumprido o rito regimental, o 
Senhor Presidente solicitou à senhora Primeira Secretária que fizesse a Leitura 
da Ata do dia 14/02/2019, em conformidade com o Art. 71,Ittem 1 do 
Regimento Interno. A Ata foi aprovada com a ressalva do Vereador Sílvio David 
Pio Oliveira, que em QUESTÃO DE ORDEM disse: - Peço que haja uma 
correção na fala do vereador Silvio David, pois eu não concordo com algumas 
palavras na sexta página. Onde se lê: (...) em virtude do filho estar doente, é 
para retificar e colocar que o filho faleceu. Após, o senhor presidente solicitou 
que a Primeira Secretária procedesse a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 
DE LEI: 0024/2019 -  ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, 
AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  CEDER  PESSOAL  À  ENTIDADE  
PROJETO  COMUNITÁRIO CHARLES  TERRA,  PARA  OS  FINS  DE  
ASSISTÊNCIA  À  CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES.OFÍCIO GAPRE Nº 
41/2019 - MENSAGEM EXECUTIVA Nº 09/2019; PROJETO DE LEI: 
0231/2018 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, DISPÕE  SOBRE  A  
PARTICIPAÇÃO  DOS  PRODUTORES  RURAIS  E  ORGÂNICOS  DO  
MUNICÍPIO  DE CABO  FRIO  EM  EVENTOS  PRODUZIDOS,  
ORGANIZADOS,  PATROCINADOS  OU  APOIADOS  PELO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAIS; PROJETO DE 
LEI: 0254/2018 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, DISPÕE   SOBRE   
A   OBRIGATORIEDADE   DA   INCLUSÃO   DE   CLÁUSULA   DE   
GARANTIA   NOS EDITAIS DE LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE 
OBRAS E SERVIÇOS NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE 
LEI:0015/2019 - RODOLFO AGUIAR DE FARIA, DENOMINA  RUA  DO  SOL,  
A  RUA  13  DO  LATEAMENTO  ALDEIA  DE  EMAÚS,  SITUADO  NO 
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CAMINHO DE BÚZIOS, KM 8, LOTE 14, QUADRA 00,CABO FRIO, RJ; 
PROJETO DE LEI: 0022/2019 - ACHILLES ALMEIDA BARRETO NETO, 
CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A COLÔNIA DOS 
PESCADORES Z4 DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0023/2019 - MIGUEL 
FORNACIARI  ALENCAR, DISPÕE  SOBRE  A  INTERRUPÇÃO  DE  
ACESSOS  A  CARROS  NA  ORLA  DA  PRAIA  DO  FORTE  AOS 
DOMINGOS E FERIADOS; REQUERIMENTO: 0017/2019 - RAFAEL 
PEÇANHA DE MOURA, REQUER  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  COMISSÃO  
PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  (CPI)  PARA  APURAR PROBLEMAS NO 
FORNECIMENTO DE ENERGIA PELA ENEL NO ANO DE 2019; 
REQUERIMENTO: 0025/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, REQUER AO 
EXM°. SR. PREFEITO INFORMAÇÕES E ESCLARECIMENTOS QUANTO AO 
PROCESSO SELETIVO DA EDUCAÇÃO; REQUERIMENTO: 0027/2019 -
OSEIAS RODRIGUES COUTO, REQUER AO EXMO SR. CHEFE DO 
EXECUTIVO QUE INFORME O VALOR ARRECADADO DA CIP -
CONTRIBUIÇÃO  DE   ILUMINAÇÃO   PÚBLICA   REFERENTE   AO   ANO   
DE   2018,   BEM   COMO   A PROGRAMAÇÃO  DE  INVESTIMENTO  PARA  
2019  NA  ÁREA  DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  NO  2º DISTRITO; 
REQUERIMENTO: 0028/2019 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, REQUER    
AO    EXMO.    SR.    SECRETÁRIO    MUNICIPAL    DE    SAÚDE    DR.    
MÁRCIO    MUREB, EXPLICAÇÕES  URGENTES  A  RESPEITO  DOS  
PROCEDIMENTOS  ADOTADOS  NOS  POSTOS  DE SAÚDE  NO  2º  
DISTRITO,  NO  QUE  TANGE  A  MARCAÇÃO  DE  CONSULTAS  E  
EXAMES  POR PACIENTE E QUANTITATIVO MENSAL; REQUERIMENTO: 
0029/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, REQUER  ENVIO  DE  
EXPEDIENTE  AO  ILMO.  SR°.  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  
EDUCAÇÃO CLÁUDIO   PERES   LEITÃO,   SOLICITANDO   INFORMAÇÕES   
DE   INTEIRO   TEOR   ACERCA   DE PROCESSO LICITATÓRIO PARA 
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA PARA A REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO; INDICAÇÃO: 0013/2019 - ALEXANDRA DOS 
SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A INSTALAÇÃO DE 
UMA CRECHE, COM PERÍODO INTEGRAL, NO BAIRRO GAMBOA; 
INDICAÇÃO: 0028/2019 - ACHILLES ALMEIDA BARRETO NETO, SOLICITA  
AO  EXMO.SR.  PREFEITO  A  MANUTENÇÃO  EMERGENCIAL  NA  
ILUMINAÇÃO  DA AVENIDA  WILSON  MENDES,  NO  TRECHO  ENTRE  O  
PARQUE  DORMITÓRIO  DAS  GARÇAS  E  A E. M. ACHILLES ALMEIDA 
BARRETO; INDICAÇÃO: 0037/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  IMPLANTAÇÃO  DE  UMA  BASE  
DE  APOIO  DA  DEFESA CIVIL NO 2º DISTRITO; INDICAÇÃO: 0042/2019 -
ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A PRESENÇA 
DE UM CONTROLADOR DE TRÂNSITO EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL 
PROFESSOR ZÉLIO JOTHA; INDICAÇÃO: 0044/2019 - VINÍCIUS CAETANO 
CORRÊA, SOLICITA AO EXMO.  SR.  PREFEITO,  A  REFORMA  GERAL  DA  
PRAÇA  DO  POMAR  II  NO  BAIRRO JACARÉ, NESTE MUNICÍPIO; 
INDICAÇÃO: 0045/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA   AO   EXMO.   
SENHOR PREFEITO  QUE   DETERMINE   A   DISPONIBILIZAÇÃO   DE 
BANHEIROS  QUÍMICOS,  FEMININO  E  MASCULINO  NA  PRAIADO  
PONTAL,  NO  BAIRRO  SANTO ANTÔNIO, TAMOIOS CABO FRIO; 
INDICAÇÃO: 0046/2019 - LUISGERALDO SIMAS DE AZEVEDO, SOLICITA  
AO  EXMº  SR.  PREFEITO  QUE,  ATRAVÉS  DO  SETOR  COMPETENTE,  



PROVIDENCIE  A MANUTENÇÃO   DE   ILUMINAÇÃO   PÚBLICA   NO   
CONDOMÍNIO   MONTE   CARLO,   NO   BAIRRO JARDIM ESPERANÇA; 
INDICAÇÃO: 0048/2019 - RICARDO MARTINS DA SILVA, SOLICITA AO 
EXMO SENHOR PREFEITO A REFORMA DO CAMPO  COM  GRAMA  
SINTÉTICA, NO ITAJURU; INDICAÇÃO: 0051/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURA, SOLICITA  AO  EXMº  SR.  PREFEITO  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  
VIATURAS  E  A  CONSTRUÇÃO  DE MURO PARA DEMARCAÇÃO DA 
SEDE DA GUARDA MUNICIPAL EM TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0052/2019 -
MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  
A  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  DAS  ROSAS,  CAMINHO  DE BÚZIOS; 
INDICAÇÃO: 0054/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, SOLICITA    AO    
EXM°.    SR°.    PREFEITO    A    IMPLANTAÇÃO,    MONTAGEM    
ESTRUTURAL,    E PRESERVAÇÃO   DE   UMA   ACADEMIA   POPULAR      
DE   GINÁSTICA   E   MUSCULAÇÃO,   A   SER INSTALADA NA PRAIA DO 
PERÓ, NESTE MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0057/2019 -
LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA  AO  EXMº  SR.  PREFEITO  A  
REFORMA  DA  PRAÇA  DO  PARQUE  BURLE,  APÓS  A  UPA, INCLUINDO 
O CAMPO E A RECUPERAÇÃO DOS BRINQUEDOS DO PARQUINHO 
INFANTIL; INDICAÇÃO: 0060/2019 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, 
SOLICITA  AO  EXMº  PREFEITO  QUE  DETERMINE  A  SECRETARIA  
COMPETENTE  COM  A  MAIOR URGÊNCIA   PARA   QUE SEJA   FEITA   A   
INSTALAÇÃO   DE   MANILHAS   PARA   CONDUÇÃO   DE ESGOTO  E  AS  
DEVIDAS  MANUTENÇÕES  DE  ESGOTO  NA  RUA  MAURÍCIO  SOARES,  
CONHECIDO COMO ISMAEL SIQUEIRA, BAIRRO PORTO DO CARRO 
CABO FRIO. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
franqueou a TRIBUNA aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeira 
oradora inscrita a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida, comentou sobre proposição de sua autoria dispondo sobre 
a construção de uma creche de funcionamento em tempo integral no bairro da 
Gamboa, destacando que era militante das causas da mulher e que uma 
creche naquele bairro seria de grande valia. Após, disse que era também um 
pleito seu a criação de uma base da defesa civil no Segundo Distrito, 
enfatizando que diversas tragédias estavam ocorrendo em virtude das fortes 
chuvas e um polo da Defesa Civil naquele local seria de extrema importância, 
já que Tamoios ficava a cerca de quarente e cinco minutos do Primeiro Distrito. 
Após, teceu comentários sobre os problemas na área da Educação, 
ressaltando que, apesar do Secretário ter comparecido à Casa Legislativa e 
prestado esclarecimentos, o mesmo fora deselegante. Disse ainda, que como 
representante do povo não poderia deixar de mencionar que as escolas do 
município iniciaram as aulas no dia anterior, mas, que o quadro de funcionários 
não estava completo. Disse que, o processo seletivo fora feito por longo tempo 
e com diversos problemas apontados pelos vereadores. Reiterou que, o 
Secretário de Educação fora insolente ao apresentar suas considerações na 
Câmara, assim, solicitava que o Chefe do Executivo Municipal tomasse as 
devidas providências, já que o tema Educação era extremamente importante. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna a Vereadora Letícia Jotta, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida, comentou sobre reunião ocorrida na última sexta feira junto aos 
integrantes da CPI do Hospital da Mulher, destacando que foram expostos 
documentos pelo presidente da CPI, Ricardo Martins, mas que ainda não 



poderia passar maiores informações, em virtude da gravidade dos fatos, mas, 
que após a juntada de mais documentos seria realizada Audiência Pública com 
a participação da sociedade civil organizada. Em aparte, o Vereador Ricardo 
Martins, conclamou a todos os que se sentiram prejudicados pelo Hospital da 
Mulher, para que procurassem a Casa Legislativa, no sentido de ajudar ao 
Município e a saúde voltasse a funcionar. Retomando ao seu discurso, a 
Vereadora Letícia Jotta agradeceu o aparte e disse que era de extrema 
importância que a sociedade civil colaborasse, como bem fora dito pelo 
presidente da CPI, Vereador Ricardo Martins. Após, disse que era militante nas 
causas sociais e que não poderia esquecer suas origens, assim, estava 
empenhava também nas causas relacionadas ao racismo. Disse que, também 
no que concerne à educação, os negros e os pobres eram sempre muito 
prejudicados. Disse ainda, que fora abençoada em ter chegado aonde chegou, 
sem ter que utilizar cotas, mas, que somente ela e Deus sabiam o quanto fora 
difícil. Disse, que com relação à situação dos vigias, não havia ainda uma 
resposta concreta por parte do Secretário de Educação. Em aparte, o Vereador 
Luis Geraldo disse que agendara reunião com o Secretário Claudio Leitão e os 
pleitos dos Nobres Pares seriam levados ao mesmo e posteriormente 
discutidos com o senhor prefeito. Retomando ao seu discurso, a Vereadora 
Letícia Jotta agradeceu o aparte e disse que deixaria uma reflexão e aludiu ao 
acidente de Helicóptero que ceifara a vida do jornalista Boechat, amplamente 
divulgado em todas as mídias, onde uma mulher demonstrara extraordinária 
coragem ao tentar salvar o motorista de caminhão, sobre o qual o helicóptero 
havia colidido. Falou sobre a coragem das mulheres que como ela, colocavam 
o coração na frente em suas atitudes. Disse que, não pretendia salvar o 
mundo, mas, que caso conseguisse salvar mais uma vida estaria muito feliz. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Vanderlei Bento, que inicialmente saudou a todos. Após, 
discorreu sobre o trabalho dos fiscais da prefeitura, enfatizando que ainda não 
estava formalizada dentro do PCCR a gratificação daquela classe. Registrou, 
que tinha um tio que havia muitos anos trabalhava como fiscal, assim, 
dirigindo-se àqueles profissionais afirmou que estava com eles e apelou ao 
prefeito que voltasse seus olhos para aquela classe tão importante, no que 
encerrou sua fala. Após, ocupou a Tribuna o Vereador Rafael Peçanha que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida disse que, os funcionários da 
prefeitura passavam por problemas que iam além dos que estavam sendo 
discutidos na Casa Legislativa. Disse que, os coveiros não estavam recebendo 
o que lhes era devido com relação ao adicional de insalubridade, o que nos 
próximos dias seria necessário ser revisto pela Casa. Em seguida, disse que 
também algumas pessoas que entraram com Requerimento de seus triênios 
tiveram seus pedidos negados sob a justificativa de que não havia dinheiro. 
Disse que, o atual prefeito na ocasião da campanha política dizia que, o 
problema de Cabo Frio não era falta de dinheiro, mas, de gestão e como na 
atualidade o problema se repetia sob sua administração, o mesmo não poderia 
estar ocupando o lugar de chefe do Executivo Municipal. Continuando, disse 
que contabilizara a listagem de funcionários das Secretarias da prefeitura de 
Cabo Frio e que havia cerca de 2.680 pessoas entre contratados, 
comissionados e efetivos. Disse ainda que, Secretarias como a de 
Desenvolvimento tinha cerca de seiscentas pessoas, e ainda, que não era visto 
aquela quantidade de trabalhadores exercendo suas funções. Disse que, 



muitos diziam que o prefeito Adriano Moreno não tinha apoio, mas, ele próprio 
comprovara que o número de 487 pessoas constantes das folhas de 
pagamento era de pessoal de apoio. Disse que, havia pessoas que realmente 
trabalhavam e eram extremamente dedicadas, mas, que era necessário 
reconhecer que havia excesso. Ao final, declarou que, enquanto os governos 
mantivessem aquele sistema impingindo a culpa do fracasso à falta de 
dinheiro, a população continuaria a fazer papel de otário. Agradeceu a atenção 
de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador 
Jeferson Vidal, que inicialmente saudou a todos. Dirigindo-se aos fiscais, 
disse que os mesmos teriam sempre o seu apoio. Em seguida comentou sobre 
a CPI do Hospital da Mulher, ressaltando que muitas mães e crianças 
morreram naquela instituição antes das denúncias atuais, assim, sugeria aos 
membros da CPI que arrolassem também aqueles casos no processo de 
investigação. Após, reportando-se ao discurso do Secretário de Educação, 
Claudio Leitão, observou que o mesmo fora deselegante com a Vereadora 
Alexandra Codeço e que na verdade não respondera ao que fora arguido. 
Disse ainda, que o Secretário somente pensava em colocar a firma de 
monitoramento na prefeitura de Cabo Frio. Disse que, investigara e tomara 
conhecimento de que em cada escola haveria sensores e que seriam 
colocadas câmeras em apenas cinco pontos de cada escola. Disse ainda, que 
caso houvesse um incêndio seria impossível conter o mesmo apenas com tais 
dispositivos, já que uma máquina não substituiria um ser humano. Em aparte, o 
Vereador Sílvio David Pio Oliveira disse que, concordava com as palavras do 
vereador Jefferson e que a Casa daria uma resposta ao Secretário de 
Educação que muito maltratara a população. Falou sobre proposição de sua 
autoria, dispondo sobre a criação da Comissão Especial de Análise e 
Fiscalização, que atuaria em os procedimentos licitatórios e de contratos do 
Poder Executivo e autarquias. Após, afirmou que não poderia deixar seu voto 
de repúdio com relação ao processo seletivo, ressaltando que entrara com 
requerimento solicitando esclarecimentos sobre todos os níveis do processo 
seletivo da educação, inclusive solicitando cópia de inteiro teor. Retomando ao 
seu discurso, o Vereador Jefferson Vidal agradeceu o aparte e questionou 
sobre o órgão que fazia a seleção dos funcionários do Executivo Municipal e 
também sobre a empresa responsável pelo monitoramento nas escolas. A 
seguir, disse que com relação aos agentes de saúde, a classe tivera perda 
salarial e que a aquela classe recebia os salários mais baixos da região. E 
mais, que com relação a Guarda Municipal o prefeito não acatara ao termo de 
ajuste de conduta impetrado pela Justiça, visto que após chamar determinado 
número de Guardas municipais, em vez de chamar a todos os que estavam 
aguardando para entrar, o prefeito contratara apoio para a Guarda, o que 
caracterizava um crime. Disse ainda, que fora assinado acordo judicial e que 
também a Casa Legislativa não deveria ser desrespeitada. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir ocupou a Tribuna o 
Vereador Vagne Azevedo Simão, que inicialmente saudou a todos. Após, 
registrou a presença dos moradores do bairro Maria Joaquina, sublinhando que 
já estivera reunido com representantes daquela localidade, onde foram 
discutidos diversos problemas. Disse ainda, que não compreendia o motivo 
pelo qual a prefeitura entrava com processo judicial toda vez que Maria 
Joaquina tentava se emancipar do município, destacando que acreditava que o 
motivo era a arrecadação dos royalties. Sugeriu que os moradores de Maria 



Joaquina se reunissem e fizessem manifestação na prefeitura, onde poderiam 
contar com seu apoio. Em aparte, o Vereador Silvio David Pio Oliveira, disse 
que também não poderia deixar de registrar uma nota de repúdio, em 
decorrência de estivera na prefeitura junto com representantes daquela 
localidade conversando direto com o prefeito, mas, que nada acontecera. Disse 
que as demandas do lugar, como saúde, mobilidade urbana, educação, ainda 
não haviam sido sanadas. Disse que, o povo de Maria Joaquina era cabo-
friense e deveria ser abraçados. Retomando ao seu discurso o Vereador Vagne 
Simão disse, que o prefeito afirmara que haveria diálogo institucional com a 
Casa Legislativa e que a cobrança era naquele sentido, assim, conclamava a 
todos que se unissem a ele naquela luta. Após, aludiu ao caso da senhora 
Aline e seu bebê que faleceram no Hospital da Mulher, caso onde havia 
suspeita de negligência médica, enfatizando que passaria a denúncia à 
Comissão responsável pelo caso, para que a mesma fosse apurada. Leu os 
autos da denúncia, assinado pelo senhor Alexandre, esposo da Senhora Aline, 
ressaltando que o mesmo ao solicitar os documentos concernentes à 
internação não obtivera acesso ao prontuário médico da esposa. Disse ainda 
que, que contava com o empenho do presidente da CPI, Vereador Ricardo 
Martins e que faltavam ainda outros documentos relacionados à doença da 
esposa do senhor Alexandre. Em aparte, a vereadora Letícia Jotta disse que, 
fora funcionária do Hospital da Mulher por muito tempo e que sendo 
conhecedora dos meandres da área da saúde sugeria que o esposo da vítima 
procurasse diretamente à médica onde a paciente realizara o pré-natal. 
Retomando ao seu discurso o Vereador Vagne Simão afirmou que o senhor 
Alexandre já tomara aquela providência. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, 
o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a ORDEM DO DIA. NESTA 
ETAPA FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
POLÍTICAS PÚBLICAS NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0010 E 0169/2017, PROJETO DE LEI: 0005, 0011, 0030,  0031, 0040, 0049, 
0052, 0058, 0095, 0114, 0116, 0147, 0150, 0151, 0152, 0156 E 0158/2018, 
SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO 
FINAL. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 
LEI: 0184, 0187, 0190, 0199 E 0207/2018, PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR: 0002/2019, SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A 
COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS EXCETO O PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR 0002/2019 QUE TEVE APROVADO O REQUERIMENTO 
DE URGÊNCIA Nº:030/2019. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 
LEI: 0024, 0015, 0023/2019 PROJETO DE LEI: 0231 E 0254/2018. FOI 
RETIRADO O PROJETO DE LEI Nº 0022/2019. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0017, 0025, 0027, 0028 E 0029/2019 E AS 
INDICAÇÕES NSº: 0013, 0028, 0037, 0044, 0046, 0048, 0051, 0052, 0054, 
0057 E 0060/2019. FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO AUTOR AS 
INDICAÇÕES NSº: 0042 E 0045/2019. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não 
havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a 



presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

 

 

 
 

Ata   da   Terceira    Sessão   Extraordinária   do   Segundo 
                           Período  Legislativo  da  Câmara  Municipal  de Cabo  Frio,    
                            realizada   no   dia  19(dezenove)   de   fevereiro    do   ano     
                            de 2019(dois mil e dezenove). 
                              Às dezenove horas do dia 19(dezenove) de fevereiro do ano 
de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Achiles Almeida Barreto Neto, Edilan Ferreira 
Rodrigues, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari 
Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins 
da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo 
Simão, Vanderlei Rodrigues Bento e Vinícius Correa. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome 
de Deus. A seguir foi aprovado Parecer Favorável em Conjunto das Comissões 
Técnicas nos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI Nº 0260/2018 E 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: 0002/2019. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E 
para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, 
submetida à Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza 
seus efeitos legais. 


